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Plats och tid: Kommunfullmäktiges sammanträdesrum på 
Rådhuset, måndag den 5 maj 2025 kl. 8.00 – 
8.02 

Beslutande: Mats Nilsson (S), ordförande 
Karin Frejd (C), vice ordförande 
Caroline Willfox (M), 2:e vice ordförande 
Annika Karlsson (S) 
Mattias Almroth (S) 
August Louthander (M) 
Tommy Bivesjö (M) 
Marie Javanainen (C) 
Daniel Ericgörs (KD) 
Christina Evaldsson (V) 
 

Ej tjänstgörande ersättare: Håkan Karsson (S) 
Magnus Gabrielson (MP) 

Övriga deltagare: Susanne Hoffman, sekreterare 
Marita Skog, kommundirektör 
 

Utses att justera: Caroline Willfox (M) 

Justeringens plats och tid: Rådhuset den 5 maj, direktjustering 

Paragrafer: 86 - 89 

 

Underskrifter: 

Sekreterare  Ordförande 

   

Susanne Hoffman  Mats Nilsson 

Justerande    

   

Caroline Willfox (M)   
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Anslag/bevis 
Protokollet är justerat. Justeringen har tillkännagivits genom anslag 

Organ: Kommunstyrelsen 

Sammanträdesdatum: 2025-05-05 

Datum för anslags uppsättande: 2025-05-05 

Datum för anslags nedtagande:  2025-05-27 

Förvaringsplats för protokollet: Kommunstyrelsesektorn 
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Ks  § 86 Avsägelse av uppdrag som ersättare i 
kommunstyrelsens arbetsutskott och 
krisledningsnämnden, Karin Frejd (C) 
KS2025/0222 

Beslut  
Kommunstyrelsen beslutar att godkänna avsägelsen.  

Bakgrund och ärendebeskrivning 
Karin Frejd (C) har avsagt sig uppdraget som ersättare i kommunstyrelsens 
arbetsutskott och i krisledningsnämnden.  
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Ks  § 87 Fyllnadsval till kommunstyrelsens 
arbetsutskott och krisledningsnämnden efter Hans 
Johansson (C) och Karin Frejd (C) 
KS2025/0154  

Beslut  
Kommunstyrelsen beslutar att som  

1. Ledamot i kommunstyrelsens arbetsutskott efter Hans Johansson (C) välja Karin 
Frejd (C) 

2. Vice ordförande i kommunstyrelsens arbetsutskott efter Hans Johansson (C) välja 
Karin Frejd (C) 

3. Ersättare i kommunstyrelsens arbetsutskott efter Karin Frejd (C) välja Marie 
Javanainen (C) 

4. Ledamot i krisledningsnämnden efter Hans Johansson (C) välja Karin Frejd (C) 
5. Vice ordförande i krisledningsnämnden efter Hans Johansson (C) välja Karin 

Frejd (C) 
6. Ersättare i krisledningsnämnden efter Karin Frejd (C) välja Marie Javanainen (C) 

Bakgrund och ärendebeskrivning 
Hans Johansson (C) har avsagt sig uppdraget som ledamot och vice ordförande i 
kommunstyrelsen tillika kommunstyrelsens arbetsutskott.  

Kommunfullmäktige beslutade 2025-04-10 som ledamot i kommunstyrelsen välja 
Marie Javanainen (C). Samt ersättare efter Marie Javanainen (C) valdes Hans 
Johansson (C). Som vice ordförande efter Hans Johansson (C) valdes Karin Frejd (C).  

Val av ledamot, vice ordförande efter Hans Johansson ska ske samt under 
förutsättning att Karin Frejd (C) väljs som ledamot och vice ordförande efter Hans 
Johansson (C) ska en ersättare utses efter Karin Frejd (C).  

Fyllnadsval ska också ske i krisledningsnämnden.  
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Ks  § 88 Fyllnadsval efter August Louthander (M) som 
ersättare i kommunstyrelsens arbetsutskott 
KS2024/0523 

Beslut  
Kommunstyrelsen beslutar att som ersättare i kommunstyrelsens arbetsutskott efter 
August Louthander (M) välja Tommy Bivesjö (M) 

Bakgrund och ärendebeskrivning 
Kommunstyrelsen beslutade 2025-02-04 godkänna avsägelse från August Louthander 
(M) som ersättare kommunstyrelsens arbetsutskott. 

August Louthander (M) valdes in som ledamot 2025-02-04 i kommunstyrelsens 
arbetsutskott efter Christer Eriksson (M). 

Fyllnadsval ska ske av uppdraget som ersättare i kommunstyrelsen arbetsutskott.  
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Ks  § 89 Fyllnadsval efter Casper Andersson (M) som 
ersättare i krisledningsnämnden 
KS2025/0181 

Beslut 
Kommunstyrelsen beslutar att som ersättare i krisledningsnämnden efter Casper 
Andersson (M) välja Tommy Bivesjö (M). 

Bakgrund och ärendebeskrivning 
Casper Andersson (M) har avsagt sig alla sina uppdrag.  

2025-03-18 beslutade kommunstyrelsen välja Casper Andersson (M) som ersättare i 
krisledningsnämnden efter Roger Siljeholm (M) 

Krisledningsnämnden ska utgöras av ledamöterna i kommunstyrelsens arbetsutskott,  
d v s 5 ledamöter och 5 ersättare.  

Fyllnadsval ska ske efter honom. 
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